

Dodávateľsko – odberateľská zmluva

Dodávateľ: Ján Nagy – Pekáreň s.r.o.
Sídlo: Pavlovská 118, Svätá Mária
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu: SK73 5600 0000 0065 8244 7001
IČO: 36697176
IČ DPH: SK 2022272912
DIČ: 2022272912
Zapísaný : V obchodnom registri Okresného súdu v Košiciach I,
v oddieli Sro, vložka č. 18942/V

d'alej len „dodávateľ“

Odberateľ: Základná škola Mihálya Helmeczyho s vyuč. jaz. maď.
Sídlo: M. Hunyadiho 1256/16, 077 01 Kráľovský Chlmec
IČO: 35541148
DIČ: 2021664007
Ďalej len „odberateľ“

I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je dodávka pekárenských výrobkov odberateľovi za podmienok dohodnutých v tejto zmluve. Dodávateľ sa zaväzuje dodať tovar odberateľovi podľa jeho požiadaviek a odberateľ sa zaväzuje dodaný tovar prevziať a zaplatiť kúpnu cenu.

II. Dodávky tovarov

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar na vlastné náklady, počas prevádzkovej doby príslušnej prevádzky odberateľa.

III. Akosť a označovanie tovaru

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať odberateľovi iba tovar, ktorý zodpovedá platným normám akosti a je označený v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov a osobitných predpisov, týkajúcich sa podmienok výroby, dovozu, predaja a označovanie výrobkov pri potravinách i v zmysle zákona o potravinách a potravinového kódexu, zákona o ochrane spotrebiteľa a pri rešpektovaní ustanovení zákona o štátnom jazyku.

IV.

Platobné podmienky

Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť za objednaný tovar v lehote uvedenej na faktúre. V prípade omeškania platby sa zmluvné strany dohodli, že dodávateľ môže účtovať úroky z omeškania vo výške 0,1% za každý deň omeškania. V prípade omeškania dodávateľa s dodávkou tovaru, je odberateľ oprávnený účtovať úroky z omeškania vo výške 0,1 % za každý deň omeškania z hodnoty objednávky bez DPH.

V.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoch zmluvných strán a uzatvára sa na dobu určitú od 01.04.2023 do 31.3.2024 .

VI.

Záverečné ustanovenia

Vzáťahy neupravené v tejto zmluve sa budú riadiť ustanoveniami Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka. Všetky zmeny k tejto zmluve je potrebné vykonať písomnou formou za súhlasu obidvoch zmluvných strán. Zmluvu možno vypovedať aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je trojmesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede. Počas výpovednej lehoty sú zmluvné strany viazané touto zmluvou, okrem prípadu, keď sa dohodnú inak. Dodávateľ si vyhradzuje právo v prípade závažného porušovania ustanovení tejto zmluvy, predovšetkým čl. IV, okamžite jednostranne odstúpiť od zmluvy doporučeným písomným oznámením odberateľovi, pričom povinnosti obidvoch zmluvných strán, vyplývajúce z tejto zmluvy ostávajú ku dňu odstúpenia nedotknuté. Zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdržala po jednom výtlačku.